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Montageanleitung { Mounting Instruction { G

Istruzioni per il montaggio { Montagehandleiding

D0046407,03.2024

o

)

|
Il
& o
!
\52
A gl
%1\%
7S
[
¥

MEDIATOR .1 609

65 Schloss|L

R
&
@
<

= effeff

ASSA ABLOY

uide dinstallation |

Qs o

Er=a1Y

G109032 Klasse/Class|Classe/Classe/Klasse C
7109001 Klasse|Class|Classe/Classe[Klasse C
M109 314 Klasse/Class/Classe[Classe/Klasse A
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Ansteuerung durch ein VdS-anerkanntes ZK-System oder aus dem Sicherungebereich heraus.

Actuation by a VdS-approved access control system or from the area to be secured.

Commande par un systéme de controle d

is Ia zone sécurisée.

Attivazione tramite un sistema ZK con riconoscimento VdS o dallarea dei fusibili.
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Aansturing door een door VdS erkend ZK-systeem of vanuit het zekeringenbereik.
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DIN links/DIN left/DIN gauche] N

DIN sx (con direzione di apertura a snistra)DIN links

DIN links[DIN left/DIN gauche]
DIN sx (con direzione di apertura a sinistra)[DIN links
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DIN rechts[DIN right/DIN droite/

Technische Daten/Technical datafCaractéristiques techniques/Dati tecnici/Technische gegevens Sewihrlelstung, Entsorgung
Abcuellelnfomationen den e uner: v assabloy.comide
Betriebsnennspannung geregelt Gewilidsu
Rated operating voltage 12vDC regulated bt ce -
Tension nominale de service régulée W b
Tensione nominale d'esercizio regolata e, e ¢ Vi
N e e Gerogeld oo rnd s v
Nennstromaufnahme 500 mA typisch Ensorgng teresen verden
Rated current consumption 500 mA typical
Courant nominal absorbe e 500 MA typique T e N DF 2204050
Consumo corrente nominale isftof3fajtot 500 mA tipico
Nominaal verbruik 500 mA typisch fanerl
Festigkeit gegen Aufbruch
Pl S e Vereer, bldschimen tadegit 0
Résistance 4 |'effraction 6000N "
Resistenza all'effrazione Warranty, disposal
i en Laestrews
Betriebstemperatur Warranty
Operating temperature -20°C he
Température de service bisftofafaftot Disposal
Temperatura d'esercizio +60°C .
i ihout damagngther and hen dispascd ofsepartcly.
Unweltklasse o
Environmental class Product
Classe environnementale 3 WeEEreg 0. DEGS40LSED
Classe ambientale
i ot
Schutzklasse: Forfurtherd
Protection class Section 17 (1(2) [EkroC3 317 (1)2). forsand
Indice de protection P30 Forlampsand
Classe di protezione Garantie, Disposition des déchets
ilighei nformationsactuelles
e - Vous rouereelesnfommations aculles s wvassiabloycom e
Potenzialfreie Ausginge verriegelt/entriegelt
Potential-free outputs 5 lockedunlocked st grane
Sorties flottantes (300 mA500 mAmax)  vermouillé/deverrouille ot e
Uscite a potenziale zero bloccatafsbloccata tées Les pil Jate
iaalvrije uitgangen P
Mindest-Leitungsquerschnitte T0m[0,28 mm?/0 0,60 mm _Leitungslange/Leitungsquerschnitt/Leitungs-0
Minimum wire cross-sections 15mf0,32 Mm@ 0,64mm - Line length/wire cross-section/line @ e druterouautecricensptcilst
Sections de cable minimum 20 m(0,50 mm?[@ 0,80 mm  Longueur de cable[Section de cable/@ de cable o et Dt eos0s
Sezioni minime dei cavi 30m/0,75 Mm@ 1,00 mm - Lunghezza cavofsezione cavo@ cavo
Minimale 40 m/1,00mm?@ 1,13 mm Enprindpe s i
Vds-Anerkennung Verschlussiiberwachung
Vds approval Lock monitoring system r
Homologation VdS G109032K.C Surveillance de la fermeture a s,
Riconoscimento VdS Monitoraggio della chiusura e e
- " aranzia, smaltiment
kenning Sluitingsbewaking ottt
Infomazon sgomitescnodisponbi s sssbloy e,
Garanzia commerciale
Zutrittskontrollanlage smaltimento
Anerkennung gilt fiir Mediator Modell 65 Access control system oot comnemegat con o
in Kombination mit Sicherheitsschloss 609. 2109001 Kl.C Systéme de controle daccés i
Approval applies to Mediator model 65 in Impianto di controllo accesso Imballsggio

combination with 609 security lock.

L'homologation estvalable pour la serrure

Mediator modéle 65 en combinaison avec la

serrure de sécurité 609.

Il riconoscimento é valido per Mediator

modello 65 in combinazione con la serratura

disicurezza 609. M109314
Erkenning geldt voor Mediator model 65

in combinatie met veiligheidsslot 609.
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Toegangscontrolesysteen

Mechanische Verriegelung
Mechanical locking
Verrouillage mécanique
Riarmo automatico meccanico
Mechanische vergrendeling
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Garantie, afvalverwijdering

matie
Voorzctueeinfomati kut u terechtop:wimassaebloycomide
Garantie

Ahahverwidering
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ASSA ABLOY
Sicherheitstechnik GmbH
BildstockstraRe 20
72458 Albstadt
DEUTSCHLAND

Tel.+49 7431 123-0
albstadt @ assaabloy.com
www.assaabloy.com{de

Opening Solutions

Bateren, acc's lampen, elkvsche



